
A három szám közül nyilván c a legnagyobb. Ha k < n, akkor

ck =
1

cn−k
(an + bn) =

(a

c

)n−k

· ak +

(

b

c

)n−k

· bk < ak + bk,

azaz ak, bk, ck hosszúságú oldalakkal valóban szerkeszthet® háromszög. Írjuk fel most a háromszög legnagyobb, ck-nal
szemközti γ szögére a koszinusztételt:

cos γ =
a2k + b2k − c2k

2akbk
.

Ha 2k < n, akkor a fentieket k helyett 2k-ra alkalmazva kapjuk, hogy cos γ > 0, a háromszög hegyesszög¶. Végül

2k ≧ n esetén

cos γ =
1

2akbk
(a2k−n

· an + b2k−n
· bn − c2k−n

· cn) ≦
c2k−n

2akbk
(an + bn − cn) = 0,

a háromszög nem hegyesszög¶. Az utóbbi be
slésnél pontosan akkor áll egyenl®ség, ha a2k−n + b2k−n = c2k−n
, azaz

2k = n; ekkor a háromszög derékszög¶. Az ak, bk, ck szakaszokból szerkesztett háromszög tehát pontosan akkor

hegyesszög¶, ha k < n/2.
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